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Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 2ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no 

dia 27 de agosto de 2018. _______________ 

 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do 

ano de dois mil e dezoito, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos 

Rodrigues, realizou-se a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura, com início às quatorze horas e vinte minutos, 

ocasião em que não foram constatadas ausências. / A seguir, foram executados os 

Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim. / Alexandre 

Bastos Rodrigues (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para que seja dado 

início à solenidade. / Mestre de Cerimônia: — Informa que serão concedidas as 

Comendas Jadir Augusto da Cruz, destinada a reconhecer e homenagear os padeiros 

do Município, e o Título Honorífico Heródoto para contemplar mestres, doutores e 

historiadores que se destacam na área de ensino e produção literária de história. 

Segue, convidando os seguintes homenageados para tomarem assento no plenário, ao 

lado da tribuna: Erlan Pereira Ribeiro, Júlio César de Sousa Pelais, Juliano Luiz 

Jhoner, Rudson de Araújo Verdan, Zenildo Borges da Silva, Ramon Marques de Lima, 

Adalmir Gomes, Valdirene Aparecida Sartori de Oliveira Coutinho, Uerlen de 

Almeida Peçanha, Nelson Tavares (Representado por sua filha Narjara), Daniel dos 

Santos Maciel, Edmar Luís da Silva, Evandro Miranda, Carlos José Dias Coutinho, 

Pedro de Oliveira e Professor Geraldo Luiz Hemerly. / Logo após, o Presidente 

Alexandre Bastos Rodrigues, autor do projeto de resolução que criou a Comenda Jadir 

Augusto da Cruz, discorreu sobre as homenagens concedidas. / Na sequência, usou a 

tribuna o Vereador Diogo Pereira Lube, pronunciando-se sobre o Título Honorífico 

Heródoto. / Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega das Comendas Jadir 

Augusto da Cruz, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: 

Alexandre Andreza Macedo – Erlan Pereira Ribeiro; Alexandre Valdo Maitan – Júlio 

César de Sousa Pelais; Allan Albert Lourenço Ferreira – Rudson de Araújo Verdan; 

Brás Zagotto – Ramon Marques de Lima; Delandi Pereira Macedo – Adalmir Gomes; 

Diogo Pereira Lube – Valdirene Aparecida Sartori de Oliveira Coutinho; Edison 

Valentim Fassarella – Uerlen de Almeida Peçanha; Elio Carlos Silva de Miranda – 

Nelson Tavares (Representado por sua filha Narjara); Ely Escarpini – Daniel dos 

Santos Maciel; Paulo Sérgio de Almeida – Edmar Luís da Silva; Renata Sabra Baião 

Fiório Nascimento – Evandro Miranda; Sílvio Coelho Neto – Carlos José Dias 

Coutinho; e Wallace Marvila Fernandes – Pedro de Oliveira. Em seguida, convida os 
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membros da Mesa Diretora para que façam a entrega do Título Honorífico Heródoto 

ao Professor Geraldo Luiz Hemerly. / Finalizando, os homenageados foram 

convidados a comparecem à frente do plenário para o registro de uma fotografia 

oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente 

Reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Rosemere Duarte Biazatti, 

Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. __________________________________ 
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